Seksjon ¢.5 om Greeas feorewm avslatniags s

- 5 J
Ia’é -fer beon’s au Greeuns ﬁfor‘em -(:’V et +7Pe T —omwrade

9 1 : dix) j
| N
C; Cz'
]

A/ C('x) :

! ! 9 <
a b

Vi parameteoiserer -
—
E, . T (&)= (€,¢0€) a=t=b

C,: Vale) =C4,t) )= €=d04)

é3 : ?-2 [_f\:. ('t//[e')’) a éésé (Mﬂ{sd&"ue;)

co 7" O (a, ) cla) =t = Ja) (euotsatf ves)
¢
)Q: a < xX=b c(‘z\sy-‘fjc‘()
Vi splitiev opp: Cf Pdx+@Qdy » = [ Pox+dy
C:
Vi ér éf PIx = (poge =0 , 0 x= konstaut s G, €,
2 Gq _—_:) )/(-G\:O = d)( =0
- y
{‘;‘2.) j/ L -/6 clé) I L x ()&
/ 4
f Pox = P (x (& 7/éﬂxfé)d6 = SPlé,c(-é-))Jé
4 2 "
b
J Pdx = = -S P2, dte))d&
Cs 4
v ] sidey her motsed orienteriaq,
: _f-ﬂr: _
fj 7% = [ plgereNge — § Pee, o)) ge
o a



_ ¢ d(&) ) P
= -g [ § T;P(éy7Jyjdf

cl&

sidan Ma@uw; Eundamental f'eorew sier detle e

J£)

5 L Hﬁ,{ﬂj J &

cr€)

AH‘io(‘l": j'POI)( - S 3,P_a'><c}:7

d
R Y
Pa samme mate kar o thoe -

JEDE ISM oy

Lfyc]e/ v sammen |* 09 for o

IPJK‘@Qd'c/ ff( 24 _&E)Jxo/y,

som er Creens ‘/'eorem

Ek,ﬂu«eﬂ 2023 midt-sele

2 + XY
thf’a/{S‘e";ﬂgvﬁr +il ?G{,y)?- ( 2 2 >

Xy
q 3

e = I =

Lpsning: = (x,4) (Zx 2, F

Fan= (W)=(2) €

= f P e, cceV)it - f P ¢, 66V
q a

rFe - (2)+ GAOCG) - N - ()

@) P'z) ry
2. Tany-m‘f'p/a// fil Gy = & __szy_’_[
Lgsning - _g;i— - 2x-dxyg B e

Sy

2x+23 ‘2. -y

- (x-&-qy—z
2x*29_z

i (t,0) -



s -2 A
Ox by - %

Z = €U0+ ZEONG) + 55 W)Cy0)
= O -2(x-1) —2(y-1)

S 2x ~27 +2 +2

= - 2)(“29 +Y

-

U b T'(001) nar ®) = PC2cR) |

- - [ | -/
CCLenN= (LD 6l = (:;— ,; ;) L PGy = (F 0 >)
v ZCI,I,O

- 7 -)I - !
Lpsaing:.  Kjersereglen:  H (40,002 F Clee 76 C Leled)
(% 13\ [z ¢ ?)

2 - 2

(7*2'*4) I 5

= T +( -8 = ( S
2/ 4+ +6 19)

<" 2/3) e,qeouekfon&"/uekd&a v
7 3

A =
Lopsning:  det (AT -4 = I

:)-(-I "i-;‘
=

g D

/
3 -

spes- egomfekfor‘:



Eje.na-ddm" 92:;;-: ;LI—A = Yrs "33‘- M(@ 37” / _;:
L{ -2 4 -z ( (-}

eqenceldor:  x, -Lx, o0 (Kz) (z
Spes egeavelclov : ( z) >

Oppgdvt 5
lm A'x = Om An/a&‘:rrba’;):a&m/l &t bl AR
h— o N3, n-o>a Y
= o lw / ¢, L
a e * ég"zw(a)
= a?’ +0 = a%

OPPQ‘WC 6 Buelengdes e ple) = (sin(2¢), 5€ cos(2€)) Osts3?
3

[-wfamy : f%xlr/é)}z.f- (32 )% + (<5 /-é))z_ dt

i} fWZ tes(2¢))” + 5% + (- 25'&(24/)2,«’6—

3 3
- ,(Wcas?ﬁ <25 +t’s£a2(?ﬂt = J Y+25 ¢ =3)29

u-(¢)
OPPG‘"’e 7 aks e[em;joh og baneales elerasjoe for (o= (‘52,2{/5-5,”,@(.;

L¢swr'ng: X = ("734’44(26—)70 / '7405(26—))
(€)= ’2/27, = al€) = cr'/é7 = O

Dppgacre’X Hea blir j—(ds* nar -Gfx,q)? xzj 17‘/'67'-"(2"‘,7"6),05-}53
Z °

LPMW' u(€) = /l/(x ten + Cfren™ /VZZ/‘*:"? = VB’

£020E)) = xj (26)* F¢ = 26¢
J€ds - fzug’ﬁ? J& = [ 28 4+ 7"77




0”’5""& 9 j E-J7 uar Tg(%q? = (g, xyg)

c PO = (-¢, 2¢) , € Lo, 1]
Losning: Berte) = (xy.x0y7) = (2635 -8¢7)

e =(~ , 2)

BN -T )= 2£5 —i6t’
/A

fFv'r f FReen- o de = f(ze ~(6¢" ) Je

2 ,3
= [:g-é .é]
- /a——i_lo“‘lg_ _ 28
-2 s T Tyt T A

Y
@Prgaw |O rOﬁWSI'd,-Fqnbsfoai -ﬁr F/,(lq,av :(72’ ny ‘_'_22' Z%)?

mq: o 2 ':1&7_
Lpf” ng E(-Z =9 = ¢(Xp%é)= xyz +C’(%%)
20 -9, 22 VLT (x2)
8y 9 % ?C\’,q,é')— 7 Y 2 (X,
09 _
E_Q T 2z9y = Olx.q,2)= gz.—z ~+ (3(,((9)

Vi kau h?k f?‘ez (,(7,37?727_ , C}(‘)(‘77: )(92 , CLCX,E') =0 ,
Ja Hr o ﬁﬁ\ﬁt/,&) = Xyz—f- yzz L e en ro'/-eﬁ;ia/f’auk{jozr
‘!y Nk? (aas-t’ sint cass'z‘:;u}%*é) , ©O=tes 27

*F Som ¢ oppgave (O  Heo bl vr .-)_7" a’? ?
(ot

Lp;m"a]: F('?('él)') = (%n‘é 2cestsint + (cos® £ 380 7€ -l-'f:f
2( st sen¥% +&) st ) )
FE) = (~s4¢ cost | (eos®bag® <) ).



Feor = (1,0, o)
Rezm) = =(1, O ,21T)

[P oP = ¢em)) - ¢ Fro))
c

= (I,O,ZT]"\'* @(/ 0.0
P(X:({,Zv’;)(g&-f'q%z-f-y ? g )

¢“o73):7 = 4 -4 =0

E or konservatiy~ ) s 0.

Y
OpquWQ (Z : .@(x,y)-'/\/ +2-)(272+f/q ’ Pa/ar/eoa/‘di'waf-er:
-2
Losnin:  ¢lcq) = (Pey® T = (F) =¥
1 2
Oppgace 1 A = <'I -2 3)

r v

sning : C (2 2
L¢ nq (' -2 ;7 o =3 1 —
! d / o 3 -/ o B

Xs 7 = uewo’e,lis mMange ’¢5'"f"9"”‘.
(S y 1 2 B, Pz 4 roro2 &
Offﬂd"e Q, —2 2 4y | o <o -3 1 byd, 4/<O / -+ [4-60=2
()9 | b © 3 ~ 44 © o 0 btbs24

Ihyf’/r /p‘s‘wﬁrj nar ég.+6;-25, F0 .
(da bbr sste Soyle ,0;“'0’6’?7/(’7.



